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Despacho deferido

DESPACHO: Ata da Reunião de maio  do Conselho Participativo- Casa Verde 
15/05/2024 Conselheiros(as) presentes: Crenildes Jesus da Silva (Dona Nena), Eduardo de Oliveira
Martins,  Fábio da Silva Amorim,  Francisco João Moreirão de Magalhães (João Moreirão),  Juliana Alcântara
Fernandes,  Maria Helena Bento Romaris Spaziani (coordenadora),  Rodolfo Coimbra Luciano,  Selma
Regina Agulló (secretária-geral),  Simone das Mercês Sapienza, Conselheiros(as) ausentes com
justificativa,  Maria Cristina Cruzelhes(em licença autorizada pelo CPM), Conselheiros(as) ausentes, Carlos
Roberto de Carvalho,  Ewerton Barros Xavier (Ton BX), , Fábio Carlos dos Santos,  Maria José Canton de
Robert,  Paulina Maria da Conceição da Silva, A Coordenadora abriu a reunião na segunda chamada, às
19:30. Após saudar os presentes passou as informações pela votação das propostas do PELOA: Atividade
para idosos, não informando qual a localização: não aprovado; instalação do ECO-PONTO no bairro do Peri
Alto: aprovado; implantação do ECOTURISMO: aprovado; criação de novos parques na região da
Subprefeitura: aprovado; apoio financeiro de grafiteiros e hip-hop, apoio financeiros de esportes: não
aprovado; implantar árvores em áreas degradadas, na região: aprovado; saneamento básico, na Rua
Francisco Machado da Silva, com regularização do muro de arrimo: aprovado; reinvindicação a recuperação
da margem do leito do Guarau: aprovado; margem do Anfitrião: aprovado; criação de uma UBS- Jardim Peri
Alto: aprovado; criação do Armazém Solidário: aprovado; criação do Corredor Verde: aprovado; Retomada a
palavra a Coordenadora informou que foram aprovadas 10 propostas. Sendo aberta a votação da CPM-Casa
Verde escolher mais 05(cinco) propostas. Uma delas já poderia ser retomada pelo CPM-Casa Verde. No
caso a criação de novos parques na região da Subprefeitura. O Conselheiro Fabio Amorim levantou a
proposta da necessidade do mapeamento real da população comercio dos equipamentos públicos da região.
Esse mapeamento morfológico seria importante para fazer a leitura da evolução dos polos comerciais e da
região. A proposta da construção de uma ponte saindo da Avenida Engenheiro Caetano passando por cima
da Marginal, sentido Barra Funda. A proposta de criação de uma UPA-Hospital Municipal na região da Casa
Verde. A proposta de retorno de aulas noturna nas escolas públicas da região da Casa Verde para que os
munícipes tenham a oportunidade de voltarem a estudar, em horário noturno. Após a colocação das
propostas pelos conselheiros presentes foi dado início a leitura da Ata da Reunião anterior pela Secretária.
Ao termino da leitura foi aprovada a Ata da Reunião pelos Conselheiros presentes. Retomada a palavra pela
Coordenadora foi informado a todos os presentes que não teria devolutivas porque a interlocutora que
recebeu as demandas teve um problema de saúde e veio no seu lugar outra interlocutora Sra. Valeria. Foi
aberta aos presentes a apresentação de demandas. O Conselheiro Fabio Amorim apresentou a demanda
que não há demarcação de faixas de sinalização nas vias públicas recapeadas, bem como em outras vias há
demarcações falhas e velhas que estão causando confusão no trânsito. Com a palavra o Conselheiro João
Moreirão sugeriu que nas próximas reuniões tivesse presente um representante da CET para ouvir as nossas
demandas e tirar algumas dúvidas. A munícipe Claudia presente apresentou a demanda para que a rua
Condessa Madre Matarazzo vire mão única sentido Centro-bairro. Foi informado que há um abaixo-assinado
junto a CET e Subprefeitura. O Conselheiro Rodolfo reiterou sua demanda referente a poda de arvore junto a
Rua Antonio da Franca Hiorta, entre os numeros 0 a 10. Essas árvores estão obstruindo a sinalização e
dificultando o transito no local. A Conselheira Crenildes apresentou a demanda da limpeza do canteiro, em
frente da Escola Primo Pasquale Mellare, localizado na Av. Inajar de Souza(final). A munícipe Cris
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apresentou a demanda de podas de árvores na Rua Leticia Cini e a sinalização/pinturas das lombadas, à fim
de evitar acidentes futuros. A Coordenadora retomou a palavra informando aos presentes da ultima pauta
colocada em destaque sobre o caso de exoneração do Sr. Christian. Foi solicitada, por ele, uma reanalise.
Assim sendo a Coordenadora solicitou sua justificativa para que fosse reaberta uma reanalise do seu caso.
No entanto o mesmo não apresentou nenhuma manifestação/justificativa e, tampouco, não apareceu. Assim
sendo todos os conselheiros presentes entenderam que a sua exoneração deu-se dentro dos tramites legais.
Sem mais assuntos a serem discutidos, a Coordenadora encerrou a reunião, às 20h30m.

 
Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 25/07/2024, às 17:23.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 107493818 e o código CRC 6432B63B.
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